

于丹现身开封畅谈现代教育

大学生不懂社交,还不如先去谈恋爱



昨日下午,有“学术超女”之称的央视百家讲坛著名主讲人、北师大教授于丹现身开封,在为期三天的第二届中国卓越校长峰会上,作为压轴嘉宾作精彩演讲。她大谈学生教育中的各种问题,其新锐的观点博得了在场的近千位中小学校长的阵阵掌声。

晚报记者 马健 文/图

她想鼓励不懂交际的学生去谈恋爱

于丹在她的演讲中提到,现在的独生子女家庭和学校教育,导致很多学生严重缺乏最起码的社会交往能力。“我看到很多以600多分考进北师大这样的全国重点大学的学生,在入校的一个月内让老师调了3次宿舍,仅仅是因为和同学争一个上下铺,因为别的学生在宿舍把收音机的声音调得太大等原

因。这样的学生缺乏最起码的人际关系处理能力和社会责任观念。在这个时候,我甚至会开玩笑地说,我真想鼓励孩子们去谈恋爱,因为他们现在不会谈恋爱,不懂得相互忍让和包容。因此,从他们的未来发展这层意义上讲,现在让他们学会谈恋爱,学会人际交往,难道不比现在得到高分更重要吗?”

“把应试教育否定了,教育就没法过了”

于丹表示,现在大家都在谈素质教育,改革过去的应试教育,但是,素质教育与应试教育并不矛盾。“应试教育是有弊端,但是它非有不可,因为应试也是我们这个社会体现公平的一道门槛,如果没有考试的话,我们又怎么完成人才的选拔?我们缺

少的是对应试教育和素质教育的融会贯通。应试教育在今天的学校系统里是必须有的,而素质教育是在教育系统中最有弹性的、针对性的、人性化的发展,如果非要把应试教育予以否定,那教育就没法过了。”

教育和商品的生产一样,要“以销定产”

有的老师在交流中提到,现在对于教育,有的领导这样说,有的领导那样说,教材和考试方式也在不停地变,我们到底应该听谁的?

于丹这样说:“其实教育也是一种产品,学生要能够为社会使用,教育和任何商品的

生产一样,要‘以销定产’。一个学生考多少分不是最重要的,成为一个什么样的人才是最重要的,应该更多地关注孩子的未来,我们应该听未来的。一个老师的眼界决定了学生的眼界,我们不拘于当下,学生才会不拘于当下。”

旧版普通发票2011年将停用 明年新旧两版可混用

□晚报记者 董占卿 通讯员 王全堂

本报讯 昨日,记者从二七区地税局获悉,国家税务总局日前下发了《全国普通发票简并票种统一式样工作实施方案》(以下简称《方案》),决定将现有普通发票票种大幅度精简、压缩、合并,并统一发票的标准规格和式样。新版普通发票将从2011年1月1日起在全国统一使用,旧版普通发票同时停止使用。

据二七区地税局工作人员孙叶介绍,目前,全国各地的、各行业的普通发票种类繁多、式样各异、规格不一、防伪措施各不相同,很大程度上不利于税务机关规范管理,不方便公众辨别真伪,而且还增加了纳税人的经营成本,降低了税务机关的管理效率。因此,简并普通发票、统一式样便于辨别真伪和管理,也是本次发票改革的原因之一。简并后,按照发票的填开方式,普通发票将

分为通用机打发票、通用手工发票和通用定额发票三大类。根据《方案》规定,今后在对现有票种和式样进行大幅度简并和优化的基础上,将扩大机打发票使用范围,减少手工发票。

孙叶说,国家税务总局考虑到目前有些全国统一使用的票种暂不宜取消,所以部分票种会保留下来。譬如航空运输电子客票行程单、机动车销售统一发票、二手车销售统一发票、公路内河货物运输业统一发票、建筑业统一发票、不动产销售统一发票、换票证;通用发票无法涵盖的公园门票,也可继续保留。

据了解,全国普通发票简并统一工作将于2009年年底启动,2010年为实施和过渡阶段。过渡阶段,新旧版普通发票可同时使用,从2011年1月1日起,全国将统一使用新版普通发票,各地废止的旧版普通发票停止使用。

整体厨房、冰箱、液晶电视、豪华床、真皮沙发……

VIP病房,跟大酒店一样豪华

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

本报讯 昨日,市第一人民医院智能化综合新内科病房大楼正式启用。当日,医院特邀6名住院病友代表执刀开剪。

该大楼是集现代化、宾馆化、人性化、家庭化、节能化、智能化于一体的综合性病房大楼,设有重症监护室及收治各种内科系统疾病的病区,并吸收了新加坡医院设计风格,设计A、B、C、D型病房,每个病房都有卫生间和液晶电视机,24小时供应热水洗澡,满足不同层次病友的需求。

整个病房大楼占地面积10000平方米,由肾内科、消化科、呼吸内科、肿瘤血液内科、心血管内科、内分泌科等病区和重症监护中心组成。每层都有VIP病房,

100平方米的VIP病房内配置有整体厨房、冰箱、微波炉、电磁炉、液晶电视、保险柜、真皮沙发、电话、宽带、饮水机、豪华床等,创造出以病人为本的浓郁家庭气息,而每天的费用只收200元。

位于7楼的重症监护中心,是该院斥巨资打造的面积达1500平方米、囊括各种先进重症监护设施的监护中心,“挽救病人的生命,让昏迷的醒过来,让躺着的站起来是我们花巨资打造中心的初衷。”重症监护室副主任张玉介绍说,新楼在对急危重症病人的救治上狠下了一番工夫,按照国际最先标准设置的重症监护室层流病房,配备有国内先进的吊塔式治疗柱、美国鸟牌呼吸机等,现代化医疗设施让多功能、人性化、安全性同时实现。

通通网 家电教育 《郑州晚报》、《通通网》消费指南、中原网互动传播,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘广告业务精英、客户主任,待遇从优联系电话:63330282 63335000

天材教育 中小学各科一线名师 "一对一"

www.tiancaiedu.com

天道酬勤 因材施教

实力的见证

免费咨询 免费学科分析 免费全程陪读 5星级服务团队

- ◆ 高级学习分析师: 免费面对面剖析学生知识漏洞。点拨学习方法, 制定学习计划。
- ◆ 优秀教师: 1对1个性化辅导, 针对性授课, 彻底解决学习问题, 迅速提高学习成绩!
- ◆ 资深学习管理师: 激发学习兴趣, 培养学习习惯, 让学生变被动为主动, 找到学习乐趣, 爱上学习。
- ◆ 免费全天候陪读课程, 疑难当场答, 问题不过夜。

紫荆山校区: 紫荆山路56号华林新时代广场639室 60962004

文化路校区: 文化路与农业路交叉口金成商厦10楼 60277825

德国博世 壁挂炉 德国Buderus布德鲁斯

真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节气、环保两用锅炉、壁挂炉, 为您营造一个温暖、舒适的家!

世界500强企业 **德国BOSCH博世** 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器诚招合作经销商

郑州二七燃气大世界有限公司 地址: 中原东路103号附31号(12年学雷锋老店) 陇海东路124号(27年学雷锋老店) 河南唯一总代理唯一总售后: 13938569758 0371-68726022 67426229 谷黎明(广告勿扰)

VIESSMANN 菲斯曼燃气壁挂炉 **国安**

德国·菲斯曼授权河南省国安热力设备有限公司声明: 只有在以下专卖店购买的菲斯曼产品凭菲斯曼保修单方可享受正常的售后服务及配件供应:

- ◆ 德国·菲斯曼供热技术服务中心 航海东路20号
- ◆ 菲斯曼北区旗舰店 博颂路明天建材城
- ◆ 惠尔达供热技术有限公司 凤凰城橱柜暖通卖场负一层71-83号
- ◆ 凯达尔暖通公司 东建材东区203号
- ◆ 豪特生活科技 商都路2号(红星美凯龙对面)
- ◆ 阳光地暖 中州大道与东风路交叉口向西100米路南

免费售后电话: 400-619-0456 网址: www.guanreli.cn

合作加盟 携手共赢

通通有公司业务: 一为独家总代理《郑州晚报》分类、专栏、题花、中缝、周六工商等广告; 二为投资经营《通通有》生活手册、通通有网站 www.totoyou.net、报刊高端展示网, 推行跨媒体、跨区域互动经营的战略发展模式, 致力于“打造中原第一实用资讯互动媒体”服务平台。

现诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作

诚聘: 房产、汽车、家装广告文案策划、客户主任、业务精英

招商电话: 63330283 63399000 地址: 郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610-11室